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https://www.100test.com/kao_ti2020/262/2021_2022__E4_B8_AD_

E7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c44_262682.htm 一、单选题（每题2

分，共20分。）1、权利主体对自己的财产实际控制的权利叫

做（ ）A、 占有权B、 使用权C、 收益权D、 处分权2、下列

各项中属于行为税类的是（ ）A、 土地使用税B、 房产税C、

印花税D、 个人所得税3、在下列各项年金中，只有现值没有

终值的年金是（ ）A、 普通年金B、 即付年金C、 永续年金D

、 先付年金4、公司增资发行股票，在作出发行新股的决议

之后应进行的程序是（ ）A、 提出发行新股的申请。B、 公

开招股说明书，制作认股书，签订承销协议。C、 招认股份

，缴纳股款，交割股票。D、 召开股东大会改选董事监事，

办理变更登记并公告。5、借贷双方根据协商，在贷款协议中

规定可分期调整的利率叫做（ ）A、 期货利率B、 浮动利率C

、 分期调整利率D、 固定利率6、某公司发行的债券属

于AAA级，利率为7%，而普通股股东所要求的风险报酬率

为2.5%。则普通股的资本成本率为（ ）A、 8.5%B、 9.5%C、

7.5%D、 10.5%7、某投资项目原始投资额为100万元，使用寿

命10年，已知该项目第10年末的经营净现金流量为25万元，

期满处置固定资产残值收入及回收流动资金共11万元，则该

投资项目第10年末的净现金流量为（ ）万元。A、 36B、 25C

、 33D、 438、假设投资者目前以107.59元的价格，购买一份

面值为100元、票面利率为12%的5年期债券，投资者将该债券

持有至到期日，则该债券的内部收益率为（ ）A、 12%B、

10%C、 15%D、 以上均不正确9、某企业循环贷款限额为1000



万，承诺费为0.5％，该企业年度内使用量700万，则应向银行

支付承诺费为（ ）A、1.5万元B、3.5万元C、5.0万元D、6.5万

元10、最常见，也最易被投资者接受的股利支付方式是（ 

）A、 现金股利B、 股票股利C、 财产股利D、 负债股利
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